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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

30 JUIN 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 30 juin 1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Jaak Van den Broeck au ministre de la Justice sur «le
fait qu'un superescroc égyptien parvient depuis dix ans à se
soustraire à la justice» (n? 1436)

1. Motion de recommandation (17 .08 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jaak Van den Broeck

et la réponse du ministre de la Justice,

demande au gouvernement:

- d'intervenir plus rapidement et plus vigoureusement à
l'encontre des criminels et des illégaux;

- d'expulser sur le champ de tels individus;
- de confisquer les biens acquis au moyen du produit de

pratiques illégales;
- de mettre fin à la discrimination positive dont bénéfi-

cient les étrangers.

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

30 JUNI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 30 juni 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Jaak Van den Broeck tot de minister van Justitie

over «het feit dat een Egyptische superoplichter al l Ojaar uit
handen van het gerecht blijft» (ur 1436)

1.Motie van aanbeveling (17.08 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jaak Van den Broeck

en het antwoord van de minister van Justitie,

vraagt de regering:

- vlugger en stringenter op te treden tegen criminelen en
illegalen;

- dergelijke individuen onmiddellijk het land uit te zetten;
- eigendom verworven met de opbrengst van illegale

praktijken te confisqueren;
- de positieve discriminatie ter attentie van

vreemdelingen te stoppen.

I. LOWIE
J. VAN DEN BROECK

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (17.10 heures) 2. Eenvoudige motie (17.10 uur)

La Chambre, De Kamer,

ayant entendu l'interpellation de M. Jaak Van den Broeck gehoord de interpellatie van de heer Jaak Van den Broeck

et la réponse du ministre de la Justice, en het antwoord van de minister van Justitie,

passe à l'ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

YLETERME


